

記得上回說道，孫悟空大戰二郎神鬥得難分難解。某一日，孫悟空和二郎神一起跌入了「時空之洞」，來到我們學校的小食部。

孫悟空為了避開二郎神的追捕，就變成一瓶維他奶，但是二郎神早就看穿了他的把戲，隨即變成一位主風學生。孫悟空用他的金睛火眼看穿二郎神，慌忙搖身一變，變成一位音樂老師，又馬上跳上筋斗雲到了二樓音樂室，他們鬥得不分高下。

孫悟空沾沾自喜地說：「二郎神再也知道我在哪裏了，哈哈！」但是二郎神用他的天眼看到孫悟空在二樓，隨即騎上他的寵物哮天犬往二樓找孫悟空。但二郎神左看看，右看看，都找不到孫悟空。二郎神聽到音樂室內傳出歌聲，馬上走進去，只看到一位音樂老師在唱歌。二郎神轉身想走的時候，他說：「這位老師好可疑，等我拿出照妖鏡好好看清楚。」二郎神拿出照妖鏡對着音樂老師一照，原來音樂老師真是孫悟空變的。悟空就問二郎神為甚麼會發現他，二郎神答道：「因為老師怎麼可能會一個人唱歌呢！」孫悟空很不服氣，就從耳邊拿出如意金箍棒，二郎神就拿出三尖兩刃槍打了起來，他們把音樂室弄得天翻地覆，不分上下，究竟鹿死誰手，仍是未知之數。

最後，孫悟空和二郎神打得精疲力盡，他們坐下來休息一會的時候，突然再次跌入了「時空之洞」，最後這次大戰也算是打平了。

對於我來說，這次孫悟空大戰二郎神(主風篇)真是畢生難忘呀！